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alkalmával arra kérjük t. előfizetőinket, 
liogy aj címükkel együtt az ntolsó laká­
suk címét is legalább három nappal előbb 

közöljék a kiadóhivatallal.

— (Izabella királyi hereegasszony ál­
lapota.) Izabella királyi hereegasszony 
állapota változatlan. Hőmérséklete 37.6 j 
fok. Tegnap délután is nagy számban ke- j 
resték fel a Fasor szanatóriumot a láto­
gatók. Telefonon érdeklődött Horthy 
Miklós kormányzó és felesége, személye-; 
sen jelent meg a szanatóriumban József 
királyi herceg, Auguszta királyi herceg 
asozony, Futöp Józsiás szász Kóburg 
gótai herceg, Scitovszky Tibor és fele­
sége, Grósz Emil, Festetich Tasziló her­
ceg, Domony Móric, Darányi Kálmán, 
Csiszárik János, vitéz Horthy István, 
Gömöry Laiml László és még sokan má­
sok.

— (Tízezer ember részvéte a gössi katasztrófa
szombathelyi áldozatainak temetésén.) Szom­
bathelyről jelentik: A gössi vasúti ka­
tasztrófa két szombathelyi áldozatának, 
Vályi Lajos főmérnöknek és feleségének 
holttestét szerdán este szállították át Szent- 
gotthárdnál a magyar határra. A szentgott­
hárdi vasúti állomáson a szombathelyi üzlet- 
vezetőség nyolc tagú küldöttsége koszoruzta 
fel a halottakat szállító kocsit. A szombat- 
helyi állomáson maga Hirsch József dr. 
szombathelyi üzletvezető vezette a részvét- 
küldöftsóget, A holttesteket csütörtökön reg­
gel a római katolikus temető halottaskizá- 
ban ravataloztak fel. Onnan temették el 
mindkettőt küzcj «irha. A két szombathelyi 
áldozatot tízezer ember kísérte el utolsó út­
jára. A felszentelésnél és a sírnál a szombat- 
helyi mérnökegyesület és a szombathelyi üzlet. 
vezetőség nevében Karkecz Lajos főfel­
ügyelő, a külső osztálymérnökségek nevében 
pedig Pét ke Gyula keszthelyi osztálymérnök 
búcsúztatták könnyekig ható beszéddel a két 
áldozatot. A temetésen a szombathelyi MÁV 
Haladás dalárdája gyászdalokat én ek elt.

— (Kinek van a legrövidebb neve?)
Newyorkból írja tudósítónk: IIj rekord- 
verseny lelkesítette most az amerikaia­
kat. A múlt hónapban a michigani Cold- 
waterben meghalt egy H. P. Re nevű ur, 
aki azzal büszkélkeaett életében, hogy 
viki van a legrövidebb neve az Egyesült 
Államok területén. Alig emlékeztei meg 
azonban a lapok az elhunytnak erről a 
kérkedéséről, megindult a levelek özöne 
a szerkesztőségekhez mindazoktól, akik 
maguknak követelték a rövid név dicső­
ségét. Egyezerre többen _ is jelentkeztek 
olyanok, akiknek csak két betűből áll a 

-nevűk. így például egy bizonyos I. Ur 
nevű ember Torringtonból, egy Ek nevű 
testvérpár Minesotából, egy E. Sy nevű 
rendőr, A. Py földműves, majd Au ko- 
reokedő. Mindezeket a jelölteket azonban 
elütötte a győzelemtől egy chicagói pol­
gár, aki táviratban emelt igényt a re­
korder elmére. A. A  úrról van szó. aki 
Illinois fővárosában az Elston-uton la­
kik. Az ő neve nyitja meg a chikagoi te­
lefonkönyv előfizetőinek sorát. Őseinek 
valamikor Aaron volt a nevük, de a név 
az idők folyamán összezsugorodott az 
ábécé első betűjére. A lapok még folyta/! 
jak a rövid nevüek felkutatását, de már 
el sem lehet képzetei, hogy A űrtől bárki 
is elhódíthassa a győzelem pálmáját.

— (Lopott, mert gyötörte a honvágy.) Mis­
kolci tudósi tónk jelenti: Kapi községben a
községi fogyasztási szövetkezet pénztárosa fel- 
je'entést tett a csendőrscgen ismeretlen tettes 
ellen, aki éjnek idején felfesziietle a pénztár­
fiókot és onnan nagyobb összegű pénzt elemeit. 
A pénztáros a s z ö v e tk e z e t  szolgáját, Sznatrovics 
Dcbrcszláv bolgár fiatalembert gyanúsította a 
betöréssel, annál is inkább, mert a bolgárnak 
a betörés után nyoma veszett. A esendőrség 
ezen az a'.apoD pár óra alatt elfogta a tettest, 
aki csakugyan nem volt más, mint a szöke­
vény bolgár. Sznatrovics, akit egy korcsmában 
iddcgálás közben fogtak el, a lopott pénzből 
alig költött el valamit és kihallgatásakor 
beismerlo a betöréses lopást. Azzal védekezett, 
hogy nagyon gyötörte a honvágy és a lopott 
pénzen haza akart utazni Bu'gáriába. A bol­
gárt letartóztatták.

— (Szeptember hetedikén kezdődik Bu­
dapesten a Nemzetközi Turista Kon­
gresszus ) Szeptember hetedikétől tizen­
egyedikéig Nemzetközi Turista Kon­
gresszus lesz Budapesten. A rendező bi­
zottság a kongresszusra minden gyalog- 
turistasággal, hegymászással, alpinsport- 
tal foglalkozó egyesület vezetőséget és 
tagjait meghívta. A kongresszuson előre­
láthatóan külföldről is igen sokan részt - 
vesznek. Az ünneplés megnyitás szep­
tember nyolcadikén délelőtt tiz órakor 
lesz. Az előtte való napon ismerkedési 
estre jönnek össze a kongresszus részt­
vevői, akik a szakülések és a vitaelőadá­
sok után megnézik az ország nevezetessé­
geit.

A lyoni szállóbcomlás.
Az épületet maga a tnlajdonosnő robbantotta, fel, hogy hozzájusson a biztosítási 

összeghez. A romok közt tizenegy ember lelte halálát

— (XI. Pins pápa tízéves uralkodásának 
emléüérmei.) Kómából jöieutik: XI. tin s  
papa logauta iionaveutura Cerrelti bí­
borost, aki Mgr. Guiclo Anichmivei és 
Aurelio Mistruzzi professzorral járult 
eléje, hogy bemutassuk azoknak az em­
lékérmeknek első példányait, amelyek a 
pápa tízéves uralkodásának emlékére ké­
szültek, Az emlékérem cimerlapját a pápa 
meilképe lilezili, körülötte ezzel a felírás- 
fial: PIUS XI. PONTIPEX MAXIMUS 
SACRI PRIN. ANNO X. Az érem irás- 
oldalán a Santa Maria Maggiore képe és 
az etezusi zsinat emlékére emelt diadal­
ív képe látható.

— (Egy szemétdombban elásva találtak
15 oaser pengő éríéxu üeUnvsoói szár­
mázó énszart) Miskolci tuucsitouk je­
lenti: Megtiía az Ui Nemzedék, hogy 
pár héttel ezelőtt ívelsz Gáspár tiszafü­
redi földbirtokos villáját ismeretien tet­
tesek kifosztották és onnan 15 ezer- pengő 
értékű ékszereket, drága női bundákat, 
Unom. ezüstnemüt és... íehíruemneket vita. 
tek el. A nyomozás során elfogták az 
egyik tettest, Sztankövlcs Ferenc notó­
rius bttörő személyében, aki beismerte, 
hogy három társéval ő követte el a vak­
merő lakásfasztogatóst. Ho^v a betörés­
ből származó ékszerek hova lettek. Sztan- 
kovics nem akart felvilágosítást adni, 
míg most a véletlen a hatóság kezére 
juttatta a holmit. Jóvér István ttezafü- 
redi gazdálkodó Szent István napján a 
község part alatti részén levő szemét­
dombján ráakadt az ékszerekre és az 
ezüstkészletre, nnrnk a náhánv rtertenak 
híjával, amelyet Egerben próbált értéke­
síteni a banáavezár s aminek révén kézre 
is került. ,Tóvér a szemetet kocsira akarta 
rakni, am*Vor vasvillláia beleakadt egy 
lédikdha. K:emelte a dobozt s kinyitva, 
megpillantotta benne az ékszereket és a 
monogrammos ezüst evőkészletet. A 
gazda nyomban a csendő-ségre vitt» a 
dráo-a holmit, ahol megállamtetták. ho"y 
az ékszerek és az ezüst a Wc'sz-félc be-
fQ' ’ /z, fl
tette él azt az elhagyatott szemétdomb­
ban.

I — (Az L osztálya érdemkeresztet átad­
ják a győri püspöknek.) Darányi Kál­
mán miniszterelnökségi államtitkár sze­

mélyesen jelent meg a győri püspökvár­
ban, ahol Fetser Antal njegyóspüspök- 
uek átnyújtotta a kormányzó által ado­
mányozott I. osztályú magyar érdemke­
resztet. A kitüntetés átadása mindenféle 
ünnepélyes külsőség mellőzésével, tisz­
tán baráti keretek között történt.

— (Házasság.) Lindner Magda, Lindner Ar­
nold r. t. igazgató és neje leánya (Budapesti 
és Csillag János dr. orvos (Vésztő) házasságot 
kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

— (Felavatták Magyarország legújab­
ban feltárt cseppitebanajuigját,) Miskolc 
rd  jelétjük: Szent István-napjan avatták 
föl Lillafüreden az uj esepokőbarlaugot, 
amelyet az első magyar szent királyról 
neveztek el. A Kálvária kápolna felett 
nyíló barlangot akkor fedezték fed, ami­
kor véleflenüd egy kutya esett bele és 
napokig-.tartó vonítással ügyelmeztette 
az arra járókat a • barlang létezésére. Az 
uj Cőeppkőbarlangot Magyarország egyik 
legszebb természeti látványosságának 
tartják. .Nem messze a bejárattól egy ti­
zennyolc méter hosszú, hatalmas üreg 
van, amelyben „zinte eierhe'etlennek lát­
szó magasságba nyúlnak a hamvaeszürk<\ 
tégla vörös és hófehér cseopkoalakwlatok, 
vizes-ésszerűm egymás fölé helyezkedve. 
A barilang legnagyobb ürege húsz méter 
hossz’’ és öt méter széles kupolás csar­
nok. A magasságát ennek a csarnoknak 
még nem mérték le. Lehet, hogy eléri a 
negyven métert. Ebből a magasságból 
olyan cseppkő-’lakóiatok lógnak le. 
amelyhez hasonló szépségűéit nincsenek 
az országban. A csarnok északi falánál 
annak tel’’«« szélességében kővé vált. víz­
esésre emlékeztető cseppkő látható. Ilven 
hatalmas eseopkőlerakódást más ismert 
európai barlangban sem találhatunk. 
Hr.«,szu folyosók szelik keresztül-kasul & 
barlangot, amelvben egy igen mély tó is 
van. Az eddig feltárt üregek téltes hosz- 
szusága körülbelül háromszáz méter.

EairiMO 4« “
' w  O .y t ik e s e l i ,  k e r t i ,

s z e r s z á m o k ,  z  e b k é s e k .  l o d r i s z s i e r s i t e o k
leejobb kivitelben es legolcsóbb árban kaphatok Az általunk 
készített v szállított szerszámok es műszerekért teljes szava 
tosságot vállalunk L é b e r  K á lm á n  borotva- és késáru 
£yára. Budapest, Rátóczi-ut 61. Tel -J 35-8-09. Alap 1889

— (A hatósági próbavágás hírére a
szombataciyi mészárosok uierseaeitek a 
uus arat.) Szombathelyről jelentik: A
városi pénzügyi bizottság legutóbbi ülése
— mint ismeretes — elhatározta, hogy
próbavágást végeztet annak a megálla­
pítására, mennyiért mérhetik a mészáro­
sok és hentesek a húst rendes polgári ha­
szonnal. A próbavágáshoz szükséges ál­
latok beszerzésére lődd pengőt szavazott 
meg a bizottság. A határozat végrehaj­
tása előtt felszólította a polgármester a 
husiparosokat: hajlandók-e mérsékelni
az áraltat? A husiparosok a felszólításra 
beterjesztették mérsékelt áraikat, ame­
lyeket a polgármester — tekintettel arra, 
hogy körülbelül megfelelnek az ármeg- 
állapitó bizottság által kívánt áraknak
— elfogadott és a próbavágás végrehaj­
tását elhalasztotta. Az uj árak, amelyek 
maximumnak tekintendők és az összes 
szombathelyi hnsiparosokra kötelezők, 
ezek: Marhahús: I. rendű 1.44, II. rendű 
1.68 pengő. Borjúhús: pörkölt 159, karaj, 
vésés 2.—, lapocka 2.20, comb 2.40 pengő. 
Sertéshús: oldalas 1.60, tarja (nyak) 1.80, 
karaj és comb 2.— pengő. A próbavá­
gásra vonatkozó és a polgármester által 
felfüggesztett pénzügyi bizottsági határo­
zat természetesen érvényben marad és 
azt a polgármester azonnal végrehajtja, 
mihelyt a mészárosok és hentesek ezek­
től az áraktól mcgokolatlanul eltérnek.

— (A kanárit Is hamisítják.) A Brassói 
Lapok legújabb száma furcsa trükkről ir, 
amellyel egy ötletes szélhámos sok embert 
megkárosított egy erdélyi faluban. Egy keres­
kedőnek látszó ember látogatott el a faluba és 
kanárimadarakat kínált megvételre. Mindössze 
ötven leit, másfél pengőt kért a madarak da­
rabjáért, feltűnően keveset, mert hiszen, mint 
mondta, a madarak gyönyörűen énekelnek. A 
hiszékeny embereknek, akik vásároltak tőle, 
az sem tű irt fel, hogy milyen furcsa „haszná­
lati“ utasítást kapnak. A kereskedő ugyanis 
azt mondta, hogy a madárnak egy-Jtdt napig 
nem szabad vizet adni, mert a Kanári-szige­
tekről való szállításnál a nap erősen megki- 
nozta a kis állatokat s igy félő, hogy valami 
bajuk történnék. Az árus dicsérte a madara­
kat, hogy a sárgarépától a légyig mindent 
megesznek.

A boldog vásárlók meg is fogadták az uta- 
sitást, de bizony hasztalanul várták, hogy a 
kanári énekeljen. A madár húsán gubbasztott 
és csak akkor elevenedett fel, amikor két nap 
múlva vizet adta nekL A kanári ekkor 
ugyanis hirtelen ugrással belevetette magát a 
vízbe és fürödni kezdett. Nagy volt a kanári­
tulajdonosok meglepetése, amikor látták, hogy 
a madár remek sárga színe fürdés közben tel­
jesen megbámul s ezzel szemben a viz meg­
sárgul. A fürdés végeztével a madár mindjárt 
felugrott a pálcikára és megeresztette hangját:

— Csiripp . . . csiripp . . .
Mert a kanári csak közönséges veréb volt. 

Ebben az időben sok kanári vedlett át néhány ' 
perc alatt közönséges házi verébbé az erdélyi , 
faluban.

— (A pápa uj prodatáiiusa.) Rómából
Írják: Scapinelli bíboros egészségi álla­
potára való hivatkozással kérte a pápá­
tól datáriusi tisztségétől való felment érát. 
A Szentatya Capotosti bíborost eor.ől 
tolyóan prodatáriusnak nevezte ki, mig 
Scapinelli bíboros a pápa elhatározásából 
továbbra is megtartja a datáriusi címet.

Vasallo di Torregrossa müncheni nun« 
eins, aki a pápát a német katolikus nagy* 

gyűlésen képviseli.

Löwenstein herceg, a német katolikus 
nagygyűlés idei elnöke.
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A te lek á ra k  e m e lk e d n e k ,  
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M ost vásároljon telket I
Tárnok-
Ligetvároson
Ingyen autóbuszok

vasárnap délelőtt fél 9, fél 10. fél 11, 
délután 2 és 3 órakor indulnak 
Bálvány-utca 20 szám alóL

H a v i  r é s z l e t  
1 0  p e n g ő  8 0  f i l l é r t ő l .

Megindító tűk a balatoni mfiut mentén 
fekvó telkek parcellázását

M e g n y í l t  a  2 2 0 0  n é g y z e tm é ter e s  
forrás vizű stran d .U rd ö .
Érdeklődni: a Parcellázási irodában 
Bálvány-u'oa 20. Telefon : 215—ül.
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